

# Merrill Legal Solutions



## INSTRUCTIONS FOR READING/CORRECTING YOUR DEPOSITION

To assist you in making changes and /or corrections to your deposition testimony, please follow the directions below. If additional pages are necessary, please furnish them and attach the pages to the back of the errata sheet.

Please read your transcript carefully. If you find any errors or changes you wish to make, insert the changes and/or corrections on the errata sheet by listing the page and the line number reference and then the change you wish to make.

Please do not make any changes and /or corrections on the face of the transcript.

Please do NOT change any of the questions.

After completing your review, please sign the last page of the errata sheet, above the designated "Signature" line and return the Errata sheets to Merrill via mail, fax, or email:

Transcript Production  
Merrill Corporation  
135 Main Street, Suite 400  
San Francisco, CA 94105  
Fax: (415) 357.4301  
Email: [lsf.litsupport@merrillcorp.com](mailto:lsf.litsupport@merrillcorp.com)

## ERRATA SHEET

Page Line

56 5

Change: "kayak.com document" should be "kayak.com"

Reason: Incorrect word

98 4

Change: "keyword query" should be "SQL query"

Reason: Incorrect word

31    17

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

34    25

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

36    7

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

37    4

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

37    16

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

37    23

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

38    9

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

43    2

Change: "Textural" should be "Textual"

Reason: Incorrect word

54 19 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

56 14 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

57 17 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

97 23 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

98 3 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

101 15 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

104 3 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

104 4 Change: "Textural" should be "Textual"  
Reason: Incorrect word

  x   Subject to the above changes, I certify that the transcript is true and correct.

           No changes have been made. I certify that the transcript is true and correct.

  
\_\_\_\_\_  
(signature)

7/30/14  
(date)